

刘德华等最火的明星都江堰慰问“最可爱的人”

昨天,刘德华、郑秀文、容祖儿、陈道明、张国立、冯小刚、蒋雯丽、邓超等众多艺人组成迄今为止阵容最强的明星慰问团,带着满腔的感谢和真情,前往都江堰向峨乡,探望驻扎在那里为抗震救灾奋战多时、有着“铁军”称号的济南军区某部解放军。情到深处自然浓,解放军们无私奉献的精神深深打动了前去探望的艺人们,临别时,刘德华用军礼表达了自己对“最可爱的人”的感谢和敬佩。



郑秀文向战士们鞠躬致谢



刘德华给战士们鼓气加油

众人深深鞠躬表谢意

昨天下午三点左右,刚到成都的艺人们稍作修整,便出发前往都江堰探望他们心中的英雄——奋斗在抗震救灾最前线的解放军官兵们。车队缓慢地行进在解放军的驻地间,每到一个营地,艺人们都会前往帐篷里或坐在空地上和大家一起聊天。看到艺人们来慰问,战士们很受鼓舞,而艺人们更是争着和解放军握手。

继妻子邓婕前段时间到灾区探望小朋友后,张国立也来到了都江堰。在张国立的引导下,艺人们很自觉地站成一排。“我们感谢你们为抗震救灾做出的辛苦努力,我们一直在背后支持你们,并用我们的绵薄之力做出一份贡献!”站在一处废墟上,张国立带领着所有艺人一起高喊“加油,加油!”

随后,在场的所有艺人一一对解放军官兵们送上真诚的祝福,众人还一起向解放军官兵们深深鞠躬。艺人们告诉记者,再多的感谢也

已经无法表达对他们的感恩,只有用鞠躬这样的肢体语言承载内心的感情。

刘德华敬礼感激解放军

车队载着艺人们前往都江堰探访,刘德华每到一处,都会挺直腰板,给战士们鼓气:“高举你们的右手,竖起你们的大拇指,我们一起喊‘加油,加油!’”

和解放军亲切地坐在地上,刘德华见到一个看上去比较年轻的战士,他很热情地和对方拉家常:“你多大了,有没有和家里人联系?”他还不忘叮嘱,“你们是铁军,我们就靠你们了,可是你们一定要注意安全,保重身体!”

随后,记者上前采访刘德华,他说,“我从新闻上看到过他们一直在辛苦工作,不过到了现场,我更为他们的精神所感动。”刘德华他们一行还看了解放军居住的帐篷,“他们真的很了不起,那么艰苦!”刘德华站直了身体,严肃地用一个军礼表达了自己的感激。

张国立要老乡吃好住好

在返程的途中经过一个加油站,张国立看见几个灾区群众正在吃饭,他立刻冲上去用四川话和老乡拉起了近乎:“你们吃得还好吗?”“这不是张国立嘛,四川话说得好哦!”“当然,我是四川人的女婿嘛!”张国立脸上充满了自豪,随后关切地问起老乡们现在住在哪里,生活过得怎样。“老乡,再大的困难我们都经历过了,今后你们要坚强起来,让生活过得更好。”临时他说。

郑秀文、容祖儿动情动容

虽然在前来成都之前,一些香港的艺人也有一些担心,郑秀文和容祖儿还戴上了口罩。可是看到那些辛苦工作的解放军,她们都悄悄摘下了口罩,而且很主动地相互介绍。“她是郑秀文”,“她是容祖儿”,这顿时拉近了和战士们的距离。看到奋战在最前线的战士们有的还是一张稚气未脱的脸时,郑

秀文再也控制不住感情,留着泪说,“你们让我们很感动,你们一定要坚持到最后,加油,加油!”

蒋雯丽和战士们拉家常的时候也红着眼睛说:“大家都辛苦了,希望你们保重身体,早日回家!”

冯小刚陈道明为当过兵自豪

冯小刚也曾经有一段当兵的经历,昨日看到眼前这些最可爱的人更是备感亲切,他有些自豪地和大家交流起自己的军龄:“我77年入伍,85年退伍,我能体会到作为一个当兵人的骄傲。”人群中,竟然还有人对着冯小刚大声喊“老班长!”冯小刚有些激动地说:“你们现在很疲劳,但希望大家能鼓足劲头,坚持到底!”

看着解放军高昂的士气,陈道明被深深触动,他动情地说,“我当年也是一个军人,在被称为天下第一师的军队里。看到你们,我为自己曾经当过兵感到骄傲!”

特约记者 圆圆 快报记者 李谷

特约摄影 常雄飞

苏永康要在四川建希望小学

5月21日,苏永康赶赴四川省都江堰灾区慰问,在连续几天的慰问行程中,苏永康在灾区走访了医院、看望了伤员,还遭遇了几次震级不小的余震。面对灾情,苏永康在心痛之余也表示,自己将在四川捐建一所希望小学。



苏永康(右)和毛宁一起在灾区慰问

地震发生后,除了捐款和参加赈灾义演外,苏永康一直想为灾区的人民做点什么,后来,他和好友方力申、邓丽欣、毛宁、瞿颖、梁咏斌等人买了消毒口罩、手套、婴儿尿布、消毒药水、食品等,共计170多万元的赈灾物资,装满一辆大货车前往灾区。

在灾区走访过程中,苏永康等人遭遇了一次余震,虽然震级很小,但还是能明显感觉到整个车身在晃动,身边的水瓶也坠落等地,“可想而知,5月12日当天那场8级大地震有多么可

怕。”灾区的见闻,让苏永康的价值观发生了改变,开始深刻地思考生命的价值。他说自己要更加努力地挣钱,因为他决定今后每年都会拨出自己总收入的1/10去进行慈善事业,希望所有灾区的孩子们都能感受到来自社会大家庭的关爱。此前,已经在湖南捐建了两所希望小学的苏永康表示,“我打算每年在内地至少建一所希望小学帮助孩子完成学业,这第三所肯定会在四川。”

梁巍

汤潮出资设立关爱妈妈基金

昨日,继个人捐款20万之后,明星汤潮又将在内蒙古演出的出场费捐出,表示要以这笔演出费发起“关爱妈妈基金”。

四川汶川地震后,汤潮第一时间通过央视“爱的奉献”捐款20万元,当晚很多汤潮的朋友惊讶于“汤潮会有那么多存款”,大多数朋友都知道汤潮的演出费、唱片发行所得都不多,但他们不知道,这20万原本是汤潮要给在大庆的父母买房的钱。汤潮的父母现在仍生活在大庆,5月10日,汤潮带父母选好新房,但5月12日,四川汶川发生地震,“地震中很多母亲失去孩子,看到她

们眼睁睁巴望孩子能被挖出来的眼神,每次看到我都很心痛。”捐款20万是汤潮的母亲最先提出来的,因为妈妈知道汤潮不忍向母亲开口,“都是母亲,我想任何时候、任何地方的母亲都是最伟大的吧。”

昨天,汤潮又将在内蒙古演出的出场费捐出,“我希望能以这笔款,发起‘关爱妈妈基金’,将这笔基金用于帮助在四川汶川地震中失去孩子的母亲。”据汤潮经纪人透露,这笔“关爱妈妈基金”首笔善款,汤潮将用于帮助灾区失去孩子的母亲进行心理治疗,先让那些母亲能尽快走出失去孩子的伤痛。慕华

张学友呼吁艺人勿给灾区添乱

张学友近日呼吁,想到灾区探望的艺人,不要盲目前往,以免为灾区带来负担。

据报道,张学友连日来积极参与赈灾活动,他日前到厦门为代言品牌宣传,穿着一身黑色素服的他,手上仍戴着悼念四川死难者的黑色手带。默哀仪式后,学友的心情仍很沉重,他提到一直关注四川灾情,“四川大地震,很多孩子失去双

亲成为孤儿,我相信在成长路上经历过磨练的人,长大后会更不平凡。我们尽力帮助这些孤儿,希望他们能坚强起来”。

对于近日不少艺人想到灾区探望,学友有不同的见解,他说:“李连杰与成龙等已前往灾区,他们取得了一定成果。现在灾区情况仍不稳定,盲目前往不但未能出力,而且还会给大家添乱。”

中新

B 加凯移民 上海留学港
专业、诚信、高效、稳健

ABROAD CONSULTANTS

美加名校留学讲座

5月31日(周六)13:00~17:00 留学港南京分公司会议室

主讲:美加名校工作室资深留学专家Louis(加拿大) Maggie(美国)

内容:美国、加拿大名校介绍;如何申请奖学金;美加签证技巧

优势移民项目

★魁北克、联邦投资移民 ★纽宾士域省(NB)提名移民计划

★携手汇丰银行推出英国投资移民 ★新加坡投资移民

南京市洪武路359号福鑫大厦3602西 025-86982288,13151066770,13151077611
南京加凯出入境服务有限公司 www.kblcdn.com 上海留学港教育服务有限公司南京分公司 www.17000.com.cn

● 学外贸、找广贸! 国际商务单证员全国统一考试!

国际商务单证员+报关员

国家商务部门独家指定的全国外贸人才考试中心! 上海广外贸经100%推荐就业

5月31全线开课!

全日制外贸物流就业班

2008第十三届招生(2个月的专业知识培训+1个月的外贸企业实习)考试通过可获得5个证书,就业率97% 6月23日开学!

市区地址:广州路37号江苏科技大厦2316室 电话:83305156 83305160 (www.Zgmpx.com) 仙林:85896151 江宁:83960677

全国房地产策划师 全国商业地产招商总监

南京房地产教育培训中心 南京康迪亚人才开发有限公司 江苏省房地产建筑人才网

联合主办

考试合格由国家人力资源和社会保障部权威机构颁发全国房地产策划师岗位证书、全国商业地产招商总监岗位证书。

电话:025-52343208 联系人:姜老师 报名地点:南京市中华路110号三楼

江苏省房地产建筑人才网:www.njfdrc.com

江苏国际预科学院

读政府国际预科 走留学安全通道

学院开办五年 已有近700名学生出国深造

招生对象:完成高二课程、高三在读学生,应往届高中毕业生或同等学历学生。

咨询热线:(025) 83335684、83335723、83335997、83335791 同时有英、美、法、日专升硕项目

咨询地点:南京市上海路205号江苏国际预科学院1楼105室(江苏省教育厅院内) 报名正在进行中 更多详细信息请参见网站:www.jsyk.cn

- ★ 澳大利亚大学预科
- ★ 加拿大大学预科
- ★ 英国大学预科

- ★ 美国大学预科
- ★ 法国大学预科
- ★ 韩国大学预科